

REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
PRVA GIMNAZIJA VARAŽDIN
KLASA: 112-02/23-02/1
URBROJ: 2186-151-01-23-16
Varaždin, 15. svibnja 2023.

Temeljem članka 10. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Prvoj gimnaziji Varaždin, a vezano uz raspisani natječaj za radno mjesto spremač/spremačica od 25. travnja 2023. godine, Povjerenstvo za vrednovanje kandidata objavljuje

POZIV NA VREDNOVANJE KANDIDATA

Vrednovanje kandidata u postupku natječaja za radno mjesto spremač/spremačica objavljenog 25. travnja 2023. godine na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Prve gimnazije Varaždin

održat će se u utorak 23. svibnja 2023. godine, s početkom u 12:00 sati, u Prvoj gimnaziji Varaždin, Petra Preradovića 14, 42000 Varaždin.

VRIJEME I MJESTO ODRŽAVANJA VREDNOVANJA:

Razgovor - intervju s kandidatima održat će se dana 23. svibnja 2023. godine, s početkom u 12:00 sati, u Prvoj gimnaziji Varaždin, Petra Preradovića 14, 42000 Varaždin.

Kandidati će o točnom vremenu intervjuja biti obaviješteni putem e-maila.

PRAVILA TESTIRANJA:

Sukladno odredbama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Prvoj gimnaziji Varaždin, procjena i vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj utvrdit će se putem razgovora (intervjua). Povjerenstvo će u razgovoru s kandidatima utvrditi znanja, sposobnosti i vještine, interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u školskoj ustanovi te rezultate ostvarene u njihovu dosadašnjem radu. Na razgovor (intervju) mogu pristupiti svi kandidati prijavljeni na natječaj čije su prijave pravodobne i potpune.

Rezultati intervjuja vrednuju se bodovima od 0 do 10.

Smatra se da je kandidat zadovoljio na intervjuu ako je dobio najmanje 5 bodova.

Ako kandidat ne pristupi vrednovanju, smatra se da je povukao prijavu na natječaj.

Kandidati su dužni sa sobom ponijeti osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje identitet kandidata.

Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata